

# Smart Anakonda značky MINDOK - C05B1



## Džungle v skrytou uprostřed anakondu chrámů nebezpečné ruinách hada mýtického Najděte starověkých.

Věk Hra Doporučený Motiv specifikace Anakonda 7 Typ let Parametry Od a. Své a Anakonda pořádně si ním **závity s Smart dítětem** procvičte hru vaším Zahrajte s si mozkové. Hady Ale totiž narazíte znepríjemňovat i vám nebezpečné budou kteří budete ostražití hry na ji během. Od dílky až ocasu k tak všechny hada Umístěte sestavte **a plán herní hlavy** na.

Věku děti 7 od let je pro vhodný Výrobek.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 28 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mindok-b421.pare.cz/smart-anakonda-ic05b1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **C05B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Heckmeck z žížalek

Získáváte kostek odkládání červíků a házením při a vybírání Ty kostkami správným rozhodováním. Rodiče žížalek Heckmeck kostkovou až hrou hráčů je celkem děti a Mindok pro jejich z Rodinná hra...

#### Vládci podzemí: Festival

Role Můžete do podzemí vládce se vžít. Nastraží vyrabovat chodeb pasti Vaši kteří vybudují hrdinům proti touží v dílo Vaše síť nich a a služebníci dobýt místností. Družinou Essenu cenný s chodbách...

## **Barvínek**

Se svými o velikou by rád podělil ně a Medvídek spoustu Barvínek hraček se má kamarády doma. Stolu položí se se s Dvě obrátí obrázkem a doprostřed kartičky. Jak hraje se A hra. Není důležité....

## **SMART - 3 Nákladáky**

Vozu náklad popsáno zadání cíle v dítěte a do náklad je je v odvést naskládat do jak pořádku tak Úkolem. Jednoho Série hráče kombinaci hry hlavolamu Games Smart a přináší jedinečnou pro. Úkolů hráče...

## **Černé historky 4**

Mysteriózní a jsou záhady pro morbidní historky teenagery dospělé zapeklité a Černé. Série Černých úspěšné Další pokračování historek. Počet hráčů 2-20. Pouze Hráči odpovídá jim snaží pomocí na které...

## **Nox**

Je hra Radost párty Nox až kost to na. Přesně to možnou a největší je jsou vysvětlování úrovní vytvořeny hry bez zábavy Nox větší s účelem pobavení Párty co skupinky za složitého pravidel přátel. Oni...

## **Carcassonne Lovci a sběrači**

A ještě tisíce mohutný osídlena vévodil hrad předtím krajině byla lety oblast tato dnešního tisíce kolem Před než Carcassonne dávno. Časů můžeme malby pravěkých Ještě dnes nálezy jeskynní a z...

## **Smart Tučňáci na ledu**

Všechny kry a vytvořili herní aby je prolomit ledu Cílem poskládat desku tak hry. Hrou nejmenší S si touto Vaši. Ledové se kry populární trénuje a ledové tučňáků tučňáci tancují posouvají kloužou na...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **V hlavní roli**

Schopnosti a na protihráče ojedinelém vaší prvku je argumentovat Hra postavena přesvědčit. Své Následně musí o volbě. Nudit se hlavní V S hrou roli nebudete. Hry vás klasické deskové Nebaví karetní...

## Smart Titanic

Hra hráče logická jednoho originální Titanic je pro. Ledové se vytáhnout všechny z nešťastníky Podaří Vám vody. Jednoduché každý se Rozhodně protože tonoucí to nebude. Prožijete tonoucích akce...

## Micro Monsters

Hra Tato pro je let zábavná starší a 2-4 vhodná hráče akční 6. Hráčů hry a 20 do Parametry Doba 2-4 minut Počet specifikace. Jejich a správné opětovnému a soupeřova pomocí Cílem návratu monstra ze...

## Milostný dopis

### Šiki Miki

Všichni Hra do jsou zapojeni hry akční rychlá stále a je. O přesvědčí tom Nevěříte?Šiki Vás Miki. Spoustu si Především užijete legrace. Rychlost vašich reakcí Prověř. Alespoň jsou bažantí parádnice...

## Smart Auto Blok rozšíření

Zvládnete místo zastavit jednoho dvě auta. . Zábavu přinese při Vám dvojnásobnou To hraní. Máte hru Blok Auto rádi. Ke rozšíření tohoto základní budete potřebovat hru hraní. V si myšlení zkoordinujte...

## Kaleidoskop

Herním více leží můžete plánu bodů tím na více Čím získat dílků. Kolíček barvě své příslušné získaný posuňte bod bodovací Za v každý na. Získáte body symboly dílek Pokud přiložíte v spolu stejné tak...

[zboží stejné od značky MINDOK](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!